
Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 1

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 7 6
√

15625 + 7
√
−2187 + 5

√
1; á) 5

√
7776 · 0,00243; â)

5
√

18750
5
√

6
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x7 = 4; á) y8 = 22; â) z6 = −19.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

12−
√

63 · 4
√

12 +
√

63.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 5x8; á) f(x) = x4 + x1?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x9. Ñðàâíèòå:
à) f(5,6) è f(5,8); á) f(−4,6) è f(−2,3).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 2

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 6 5
√
−243 + 4

√
625− 4

√
1; á) 4

√
625 · 0,0256; â)

4
√

324
4
√

4
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x7 = 4; á) y8 = 23; â) z6 = −2.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

3
√

12−
√

80 · 3
√

12 +
√

80.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 34x7; á) f(x) = x7 + x3?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x8. Ñðàâíèòå:
à) f(6,8) è f(7); á) f(−6,7) è f(−6,4).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Яг
уб
ов

.Р
Ф



Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 3

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 2
√

9 + 5
√
−1024 + 5

√
1; á) 4

√
256 · 0,0625; â)

6
√

233280
6
√

5
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x5 = 7; á) y4 = 14; â) z8 = −27.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

37−
√

73 · 4
√

37 +
√

73.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 32x4; á) f(x) = x6 + x2?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x9. Ñðàâíèòå:
à) f(7,1) è f(8); á) f(−6,6) è f(−4,7).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 4

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 6 3
√
−64 + 4

√
81− 6

√
1; á) 5

√
3125 · 0,01024; â)

3
√

384
3
√

6
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x9 = 8; á) y8 = 28; â) z8 = −14.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

37−
√

73 · 4
√

37 +
√

73.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 29x9; á) f(x) = x8 + x1?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x8. Ñðàâíèòå:
à) f(6) è f(6,6); á) f(−6) è f(−3,6).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Яг
уб
ов
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Ф



Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 5

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 3
√

25 + 3
√
−64 + 7

√
1; á) 5

√
32 · 0,01024; â)

4
√

768
4
√

3
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x5 = 9; á) y4 = 22; â) z10 = −12.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

2−
√

3 · 4
√

2 +
√

3.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 22x8; á) f(x) = x8 + x4?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x7. Ñðàâíèòå:
à) f(7,8) è f(8,4); á) f(−5,5) è f(−5,1).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 6

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 5 7
√
−128 + 6

√
4096− 4

√
1; á) 4

√
256 · 0,0016; â)

4
√

405
4
√

5
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x9 = 10; á) y10 = 24; â) z6 = −21.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

12−
√

63 · 4
√

12 +
√

63.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 17x5; á) f(x) = x5 + x3?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x8. Ñðàâíèòå:
à) f(8) è f(9,1); á) f(−7,7) è f(−5,2).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996
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Ф



Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 7

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 5 4
√

81 + 7
√
−128 + 4

√
1; á) 4

√
1296 · 0,0016; â)

5
√

486
5
√

2
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x9 = 6; á) y8 = 23; â) z6 = −36.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

32−
√

399 · 4
√

32 +
√

399.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 8x4; á) f(x) = x7 + x2?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x9. Ñðàâíèòå:
à) f(7,3) è f(8); á) f(−6,2) è f(−3,7).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 8

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 6 3
√
−27 +

√
16− 4

√
1; á) 3

√
216 · 0,064; â)

3
√

162
3
√

6
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x7 = 8; á) y6 = 21; â) z6 = −23.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

32−
√

399 · 4
√

32 +
√

399.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 9x7; á) f(x) = x7 + x2?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x8. Ñðàâíèòå:
à) f(7,1) è f(7,2); á) f(−7,5) è f(−6,5).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996
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ов
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Ф



Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 9

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 4
√

16 + 3
√
−27 + 7

√
1; á) 4

√
1296 · 0,0625; â)

5
√

5120
5
√

5
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x3 = 9; á) y6 = 14; â) z6 = −19.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

5
√

64−
√

971 · 5
√

64 +
√

971.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 26x6; á) f(x) = x9 + x8?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x9. Ñðàâíèòå:
à) f(6) è f(6,9); á) f(−5,1) è f(−3,2).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 10

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 2 7
√
−16384 + 4

√
16− 10

√
1; á) 3

√
64 · 0,027; â)

6
√

192
6
√

3
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x5 = 3; á) y6 = 22; â) z6 = −5.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

2−
√

3 · 4
√

2 +
√

3.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 9x7; á) f(x) = x6 + x5?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x6. Ñðàâíèòå:
à) f(4,4) è f(4,7); á) f(−5,4) è f(−3,3).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996
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ов
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Ф



Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 11

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 5
√

25 + 5
√
−243 + 7

√
1; á) 5

√
7776 · 0,00243; â)

3
√

384
3
√

6
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x5 = 8; á) y6 = 25; â) z10 = −9.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

6−
√

20 · 4
√

6 +
√

20.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 19x6; á) f(x) = x8 + x5?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x9. Ñðàâíèòå:
à) f(6,4) è f(7,3); á) f(−4,8) è f(−2,2).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 12

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 6 5
√
−243 + 6

√
64− 6

√
1; á) 5

√
1024 · 0,00243; â)

4
√

3750
4
√

6
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x7 = 4; á) y10 = 20; â) z8 = −15.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

6−
√

20 · 4
√

6 +
√

20.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 15x7; á) f(x) = x7 + x5?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x8. Ñðàâíèòå:
à) f(4,9) è f(5,4); á) f(−4,6) è f(−2,7).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Яг
уб
ов

.Р
Ф



Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 13

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 2 4
√

256 + 5
√
−243 + 5

√
1; á) 6

√
729 · 0,015625; â)

4
√

64
4
√

4
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x7 = 5; á) y6 = 24; â) z6 = −37.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

12−
√

63 · 4
√

12 +
√

63.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 35x6; á) f(x) = x8 + x2?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x7. Ñðàâíèòå:
à) f(4,6) è f(5,6); á) f(−6,4) è f(−4,3).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 14

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 6 7
√
−2187 + 4

√
625− 10

√
1; á) 6

√
4096 · 0,015625; â)

6
√

3645
6
√

5
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x9 = 8; á) y8 = 24; â) z4 = −33.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

24−
√

320 · 4
√

24 +
√

320.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 5x7; á) f(x) = x10 + x8?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x8. Ñðàâíèòå:
à) f(5,5) è f(6,2); á) f(−5,8) è f(−2,7).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Яг
уб
ов
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Ф



Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 15

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 3 4
√

625 + 5
√
−243 + 5

√
1; á) 6

√
729 · 0,004096; â)

4
√

1280
4
√

5
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x5 = 5; á) y8 = 13; â) z8 = −24.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

5
√

6−
√

4 · 5
√

6 +
√

4.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 35x6; á) f(x) = x5 + x1?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x5. Ñðàâíèòå:
à) f(4,6) è f(5,4); á) f(−6,4) è f(−5,7).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 16

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 6 5
√
−243 + 4

√
256− 7

√
1; á) 3

√
64 · 0,216; â)

4
√

768
4
√

3
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x5 = 4; á) y8 = 28; â) z10 = −18.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

5
√

6−
√

4 · 5
√

6 +
√

4.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 28x5; á) f(x) = x4 + x3?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x8. Ñðàâíèòå:
à) f(7,6) è f(8,2); á) f(−5,9) è f(−3).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Яг
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ов
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Ф



Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 17

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 4 4
√

256 + 7
√
−2187 + 5

√
1; á) 4

√
1296 · 0,0625; â)

5
√

128
5
√

4
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x9 = 6; á) y4 = 23; â) z6 = −17.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

12−
√

63 · 4
√

12 +
√

63.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 24x8; á) f(x) = x9 + x7?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x9. Ñðàâíèòå:
à) f(7,6) è f(7,7); á) f(−8,1) è f(−7,7).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 18

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 5 3
√
−27 + 4

√
256− 8

√
1; á) 5

√
32 · 0,07776; â)

6
√

320
6
√

5
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x11 = 9; á) y6 = 24; â) z6 = −13.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

5
√

33−
√

65 · 5
√

33 +
√

65.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 35x9; á) f(x) = x9 + x4?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x4. Ñðàâíèòå:
à) f(5,5) è f(5,7); á) f(−5) è f(−4,4).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Яг
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ов
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Ф



Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 19

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 7 6
√

4096 + 3
√
−8 + 3

√
1; á) 5

√
7776 · 0,03125; â)

5
√

1215
5
√

5
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x5 = 8; á) y4 = 13; â) z6 = −34.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

5
√

33−
√

65 · 5
√

33 +
√

65.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 31x6; á) f(x) = x6 + x4?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x7. Ñðàâíèòå:
à) f(6,8) è f(7,7); á) f(−7,2) è f(−5,2).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 20

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 7 3
√
−8 + 4

√
256− 9

√
1; á) 3

√
216 · 0,027; â)

4
√

1280
4
√

5
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x7 = 8; á) y6 = 14; â) z6 = −16.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

24−
√

320 · 4
√

24 +
√

320.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 32x7; á) f(x) = x4 + x1?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x6. Ñðàâíèòå:
à) f(6,3) è f(7,1); á) f(−4,4) è f(−4,2).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Яг
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ов
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Ф



Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 21

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 5 4
√

256 + 3
√
−27 + 7

√
1; á) 6

√
15625 · 0,000729; â)

4
√

512
4
√

2
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x11 = 5; á) y6 = 19; â) z6 = −18.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

3
√

16−
√

40 · 3
√

16 +
√

40.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 30x6; á) f(x) = x4 + x1?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x9. Ñðàâíèòå:
à) f(4,1) è f(4,2); á) f(−5,2) è f(−4,7).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 22

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 4 3
√
−8 + 6

√
729− 4

√
1; á) 3

√
125 · 0,027; â)

3
√

192
3
√

3
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x9 = 5; á) y6 = 24; â) z8 = −30.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

32−
√

399 · 4
√

32 +
√

399.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 12x7; á) f(x) = x9 + x7?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x8. Ñðàâíèòå:
à) f(5,2) è f(5,5); á) f(−5,6) è f(−4,5).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Яг
уб
ов

.Р
Ф



Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 23

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 4 4
√

16 + 7
√
−2187 + 5

√
1; á) 5

√
7776 · 0,00243; â)

5
√

9375
5
√

3
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x9 = 6; á) y6 = 27; â) z10 = −27.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

5
√

33−
√

65 · 5
√

33 +
√

65.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 32x8; á) f(x) = x8 + x2?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x7. Ñðàâíèòå:
à) f(5,6) è f(6,1); á) f(−7,2) è f(−6,8).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 24

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 4 5
√
−243 + 4

√
256− 6

√
1; á) 4

√
81 · 0,1296; â)

4
√

3888
4
√

3
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x7 = 4; á) y4 = 14; â) z6 = −27.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

6−
√

20 · 4
√

6 +
√

20.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 11x7; á) f(x) = x3 + x2?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x6. Ñðàâíèòå:
à) f(4,6) è f(5,1); á) f(−8) è f(−5,3).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Яг
уб
ов

.Р
Ф



Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 25

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 2 6
√

15625 + 5
√
−243 + 9

√
1; á) 6

√
15625 · 0,046656; â)

4
√

6480
4
√

5
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x5 = 3; á) y6 = 23; â) z10 = −12.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

3
√

6−
√

9 · 3
√

6 +
√

9.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 21x8; á) f(x) = x6 + x4?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x7. Ñðàâíèòå:
à) f(8) è f(8,5); á) f(−8) è f(−6,1).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996

Ê � 6

Â À Ð È À Í Ò 26

•1. Âû÷èñëèòå:
à) 4 3
√
−8 + 4

√
81− 7

√
1; á) 5

√
243 · 0,01024; â)

4
√

2500
4
√

4
.

•2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
à) x9 = 5; á) y8 = 28; â) z8 = −19.

3. Íàéäèòå çíà÷åíèå ïðîèçâåäåíèÿ:

4
√

24−
√

320 · 4
√

24 +
√

320.

4. ßâëÿåòñÿ ÷åòíîé èëè íå÷åòíîé ôóíêöèÿ:
à) f(x) = 8x7; á) f(x) = x10 + x2?

5. Ôóíêöèÿ çàäàíà ôîðìóëîé f(x) = x6. Ñðàâíèòå:
à) f(6,2) è f(7,1); á) f(−6,8) è f(−4,1).

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1996
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